

Краткая автобиография.

Я родился 22-го декабря 1906 года в деревне Большое Андреевка, Белозерской волости, Нерехтского уезда, Костромской губернии, в бедной крестьянской семье.

Дедушка Андрей Корнилович и бабушка Елена Ивановна Корнилова - из крестьянских крестьян. Дед, имея небольшой чада земли, выкапывал бывало добывавший срещива для судостроения семью свои крестьянские руки. Умер он в 1912 году.

Мои родители: Иван Андреевич и Анна Арсентьевна Корнилова имели одиннадцать детей, из которых двое умерли в г. Чебоксары - мальчики.

Отец - Иван Андреевич 1883 г. рождения, с молодых лет работал по найму кирпичарем на Каменщике - патронажном заводе Болотовке близ г. Костромы и кочевничал в г. Костроме. Помимо кирпичной работы в своем хуторе занимался работами в своем хуторе, а на зиму уходил в город и окрестные деревни на заработки к крестьянским фамилиям. Перед Первой мировой войной уехал в г. Ленинград и работал кирпичником на Нижегородской пивоваренной дороге до конца 1917 года. С 1918 года служил рядовым в 202-й кирпичной заставе полку в г. Костроме, а затем в Киржачском - работал кирпичником на военных израсходований в этом же городе.

С 1921 года занимался сельским хозяйство, в свободное время от % рабочих, работал

шеснадцати в соседних деревнях. С организацией колхоза в 1931 г. вошла в него и работала в нем по настороднее время. Быстро вышла из колхоза правильного колхоза, а в 1939 году и в 1941-42 гг. работала председателем колхоза.

Мать Анна Арсентьевна до замужества работала башмачкой у богатых крестьян и вынужденной из механической фабрике в г. Курганове (бывш. Середа). После выхода замуж, занималась своими сельскими хобби, а с 1931 года по 1949 г. работала в колхозе. В настоящее время не работает и находится на инвалидном рабочем месте.

Братка Корнилов АНДРЕЕВИЧ, проживавший в селе действительный член в Госсоветах меня и моих четырех сыновей, с 1927 года писатель огно. С 1931 года по настороднее время, нынешний на ее проклятии возраст 72 г., работает в колхозе. Продолжает оканчивать ей помощник.

Я старший из детей моих родителей. Мать с шеекой пристали меня к киркуту с раннего детства. Сами дети начали учиться в сельскую школу (Красногорская Земская) начальной школы в окрестах ее - 4х летку в 1916 году с избранной мишени.

После окончания школы начал работать на работе со взрослыми в своем сельском колхозе.

В 1949 г. после окончания сельских работ поступил учиться во второй определенный из Красногорской школе 5-й класс в училище его

окончил, то учить не мог дальше в городских школах у матери не было средств.

В июне 1919 года и 23-го набралась по Кийшу башкортам, попутно с охотой в окрестных деревнях.

В 1923 году поступил учиться в Костромскую районную школу рабочей молодежи по смесарско-механической специальности (ФЗУ). Всесоветские будноделыши в маневровском общежитии состоят были первыми из учебы и рабочайки, вместе с паками же побарыши, а перворабочими на цехах, Арийшерском складах и на Фабрике заводе. В школе ФЗУ учился 2 года и выполнил общесоветскую работу - передавший учебной пробыки.

В 1924 году был принят в члены ВЛКСМ и состоял в них до 1932 года.

В 1925 году по командировке Белозерского колесного механизированного комитета Нерехтского уезда Костромской губернии поступил в Костромской Рабочий факультет (Самоснаряженный), учиться в чешско-окончил его с механическим училищем в 1928г.

В 1926г. в период первых Капитулов сюда по Соловьеву школу рабочих смесарей по производство-никакой фабрики и.и. Ленте в г. Костроме. В том же году был принят в кандидаты ВКП(б) и в члены профсоюза машинистов.

В 1927 году парторганизации Рабфака был принят в члены ВКП(б).

В 1928 году поступил учиться в Иваново-

Военно-технический Политехнический институт и училище в Кисловодске. На 2^м курсе Историю Отечества заходил в библиотеке обедничими. В 1930 году переведен для продолжения учебы в г. Москву в Авиационно-практический Институт им. Ломоносова на военно-промышлennий факультет, который успешно окончил в апреле 1932г. По вступлении в национальной организации и кафедры организаций производство военно-промышленного факультета были оставлены в Историческом факультете по указанной кафедре.

За время учебы в Истории работал и практикантами на следующих фабриках и заводах:

1. На Предметно-исследовательской фабрике им. Дзержинского
г. г. Иваново-Вознесенск.
2. На Предметно-исследовательской фабрике „Красная Пицка“
г. г. Иваново-Вознесенск.
3. На заводе физических Революций г. г. Горький.
4. На машиностроительном заводе (в панковых цехах)
г. г. Молотово. (Муромская).
5. На машиностроительном заводе им. Кирова
(бывш. Губкинское) г. г. Ленинград.
6. На заводе им. Короткова г. г. Ленинград.
7. На Авиазаводе им. Сикорского г. г. Москва.

Про организации военной Академии
Механических и Конструктивных РККА (ныне РККА),
и в бывшем военно-промышленном факультете
Авиаконструкторского Института в часы шефу
1932г. были записаны аттестации на Кафедру
Истории организации бронебойных машин.

Будущим аттестации Академии, прошли аттеста-

скло подгорку по эмульсии програнище неизвестных, всевидящих и сопротивляющихся групп, сдали соединяющиеся зажимы и получили между дни диссертации: Историческое обсушивание броне-шапковых машин в мирное и военное время! Трехдневные грунтовые занятия по сущающим академии по историческому обсушиванию б/м машин по выработке режимов и по проектированию сквиротов обсушивания и паровых стоянок машин. Летом 1932 года работал стажером по огнестрельному в шапковой школе и на заводе г. Москве. В 1934 году участвовал в общевоинских учениях в пансионате Сарансовской области: - выполнение задания кафедры механизации по научно-исследовательской работе, - по заданию начальника АБТУ войск Приволжского округа проводил историческое соединение машинистов шапковых бронегод, пребывавших на учениях, а на учениях эти участвовал в построении у командира отдельного шапкового батальона.

В 1934 году я вместе с новоначальником инспектором (руководителем) по историческому обсушиванию панков Т-27, Т-26 и Т-34; под руководством начальника кафедры отдельного издано диплом бронетанковых войск.

В 1935 году АБТУ РККА окончено место из начальника РККА для работы в артиллерию и начальника помощника начальника 3-го определения 4-го определения. Проработав на этом должностях до марта 1936 года, был назначен на должность инженера Красной кавалерии в 6-й армию

1-е окружение. В феврале месяце 1937 года Абдул РСКН выехало из г. Казани в Челябинск для работы в Челябинско-Чусовской РККА. ~~Было назначено~~ Там наступил 1-го числа 10-го окружения Абдул РККА. Окружение было на производственных и как инструктор с марта по сентябрь месяца 1937 года занималась разработкой новых образцов оружия и физкультурного оборудования и пистолетов. В работе занимал хороших борцов. Проведенное ими же инструкторами состоялось в Барнауле на полигонных испытаниях при присутствии оружейников удачных спортивных достижений. В здание ^{помещении} прошёл существование старых образцов оружия.

В период окружения А.У РККА он занимался в предпринимательской сфере и обратился к новому начальнику Абдул РККА с просьбой о переводе меня из этого института в аэроклуб. З начали 1938 года был назначен на должность инструктора спортивного обучения в Челябинский аэроклуб Абдул РККА. Там же организован Абдул РККА в ГАИШ РККА работал в Авио-Челябинском Челябинском ГАИШ до 1942. На должностях инструктора начальника инструктора в бригаде начальника инструкторов. При сокращении штата Авио-Челябинского Челябинского был переведен в Челябинские военно-учебные заведения на должностях инструктора начальника 3-го окружения, где и работал до конца 1942 года. Заведование боевого сокращением аэроклуба УВЧЗ, Челябинским кадровым ГБТУ были командированы на Казанские курсы специальных курсованных военно-технического состава для обучения артиллерийских и аэромеханических школ.

На курсах было проанализировано из под-
ходящих помощников командиров и начальников бригад
и сданы соответствующие заявления. Перед сдачей
окончанием курсов серебряно-зеленые прослушки
около шестидесяти в Казахское Государство, а
затем через 28 месяцев в Казахский институт, который
проводил в деревне № 10 работы.

В конце декабря 1943 года после возвращения
из отпуска Чувашского кадров 1974 числился
быстро обновлено, что и налагал на должностную
но вновь сформированные Чувашские Механизи-
и Рельсовых Аппарели Т.Ч.И.СА/. ГРУ Н.С.
В ЧИИ СА было решено, что в связи с тем, что
продолжительность пребывания из-за болезни на
место замещает наложенный другим человеком.

3-го марта 1943 года получив назначение на
должность помощника начальника б-го
отдела в Чувашском флотилии рабочий
Артюхасов ГУКНРТ К.Н. и работал на
них должностных до окладу 1943 года. 13
октября 1943 года был назначен с.п. помощником
1-го помощника в ЧИИ СА ГРУ Н.С., которое было пред-
ставлено по реорганизовано в Чувашское
Чувашское ГРУ №. В Т.Ч.ГРУ № работал
на должностях с.п. помощника начальника
отдела, начальника личного и специального
отдела отдела до аванса 1949 года.

С организацией Головного Авио-Механического
Чувашского объединения с.п. одновременно
3-го марта Авио-Механического Научно-исследо-
вательского Комитета ГЛАИИ №

При реорганизации сокращенное нынешнее
ГЛАИИ №, что должностных в АИИК

сокращалась и в наступающее время & находилась
в распоряжении отдельных кадров ТАВИУ ВС.

В период Ческовской операции великой
войны был высокомастный гвардии капитаном
выездной 2 раза на Боровский фронт: в 1942г.
от ГАУТУ РККА в 1943 году от Чувашской
горизонтальной ГУК НРКи РА.

Мое боевое образование следующее:

1. Из дворянской подгородки в Радзаке в 1927г.
- 2 - Высшее дворянское училище подгородки в Петрограде
с личной свидетельством в поисковой школе
Сибирской добровольческой армии в Ковровской лагере в 1929г.
- 3 - Учебы в Военной Академии инженеров
и строительщиков РККА им. Сибиряка во сме-
щавшейся профилактике дивизии адъютантов в период
с 1932 по 1935 год с личной свидетельством в
Белогорской Промышленской добровольческой в 1933г.
4. Казачий курсов усовершенствования &
последо-технического состава.
- и 5 Из командирской учебы в период службы
в четырех новых Чувашских МУР.

За время учебы и службы в Советской
Армии выполнены следующие научные,
консультативные, производственные и другие общесу-
рудники:

. 7. В Радзаке.

1. Учено-исследовательский Оснований с МОПР.
2. Проручено-исследовательский
3. Старший научник дворянской военной
подгородки
4. Учено-исследовательский ГУБ КК РККА по Боров-
ской области Чуйского уезда Киргизской республики.

Б. З Иваново-Костромской политехнической
академиї член І.И.ПУГАЧЕВІ

1. Секретарь комсомольской ячейки Механического
факультета
2. Член бюро ячейки ВЛКСМ. Член фракции.
3. Секретарь комитета ВЛКСМ г.Иваново.
4. Член бюро комитета ВЛКСМ г.Иваново
5. Член бюро Государского Райкома ВЛКСМ в
г. Иваново-Костромске.
6. Староста учебной группы.

В. В Авиа-механической лаборатории
им. Поповского.

1. Староста учебной группы.
2. Член бюро профкома Механического
факультета.

Г. В Училище РККА им. Ставки.

1. Гардемарин РСФСР, курсант.

Д. В Центральных Чертежных мастерских

1. Администратор-прокурорский архив населенных
местоимо района г. Москвы всех прошедших
всех городов в Советы депутатов трудящихся.
(Кроме выдаю 1950г.)

2. Гардемарин в отпуске.

3. Секретаря партийной организации 1-го отделения
Г.У. ГРУ ВС

4. Кандидат суда члены Старшего органа
Черского военного гарнизона ГРУ ВС.

5. Народный заседатель Наррудка 5-го
Черского района г. Москвы
(избран в 1949г.)

Члено снегующие Правительственные награды:

1. Орден Красной звезды. Медали: 1) "за боевые заслуги", 2) "за оборону Москвы", 3) "за победу над Германией", 4) "В честь 800 летия Москвы" и 5) "XXX лет Советской Армии".

3 1933 году я познакомился. Членка - Корнилова Ивана Николаевича (Уроженка Костромы) Родилась она в г. Мишанске Калужской губернии. Дядя ее Сергей Михайлович Конюшин, рабочий изобретатель, с 1918 г. Контролер горнохимического завода.

Умер в 1926 году.

Она у нее - боксист Сергеев Конюшин имела среднее женское образование и работала заведущим Рабочего Училища в г. Костроме. Умер в 1920 году во время эпидемии оспыского тифа.

Мать нее - Конюшина Клавдия Васильевна, учительница Народной школы. В народном бреде племянница в нее было влюблено.

Образование у нее было солидное. До зачисления в рабочие на горнохимическом заводе в г. Костроме и в Академии в г. Москве.

Третье вито - замуже - замуже ходить. В период Великой Отечественной войны работала рабочим в Костромской Академии МТ и МВ им. Столярика. В народном бреде - замуже.

Член супруга - Бориса, родивше-

всес в 1935 году. В настоящем брачном отчёте 7-го
класса 417 школы Первомайского района г. Москвы.
Член ЗЛКСМ.

Член старшего сестера Капитанова Александра
Ивановна вышла замуж в 1927 году. Муж ее
Капитан Иван Арсентьевич из крестьян деревни
Большого Андреиково, в Великую Отечественную
войну служил в Советской Армии рядовым, в
наименование временно при рабочими погонщиками-бронебойцами
на Костромской текстильной фабрике им. Ленина.
Сестра-домохозяйка. Отец имеет 4^х детей. Наиболее
старший брат Кострома.

Вторая сестра - Корнилова Капитанова Ивановна
живет вместе с родившимися и работающими в
кооперации.

Первый сестра - Колесникова Франка Ивановна
вышла замуж в 1934 г. Муж ее Колесников Гаврил
Иванович из крестьян деревни Крюково
Нерехтского района, Костромской области. С 1939 г.
и по настоящему временно служит в Советской
Армии, имеет воинское звание - лейтенант артило-
рудной службы и работает в военном городе
Кале Приволжского военного округа.
Отец имеет 2^х детей и живет в г. Саратове.

Четвертая сестра - Маркиненко Евдокия
Ивановна после окончания школы крестьянской
молодежи работала до 1941 г. секретарем Народного
суда в рабочем поселке Космийско. В первом браке
с 1941 по 1947 год работала Народным судьей

кадров и начальником по кадрам на космической
и морточредической. В настоящем время рабо-
тает секретарем суда. Введен в запас в 1947 году.
Служил ее Маркиненко Михаил (он же не знаю)
служил в Советской Армии в звании сн. борисов
запасом избран в 1947 году в настоящем времени
работает на Космической морточредической.
Несущий на сн. Космонавтико Ермолавской Р.Д.

Сестра жены - Петрова Екатерина Ко-
кояновна имеет среднее техническое образование.
Введена в запас в 1938 году. Служила в стро-
зов Николай Николаевич работал поваром в
институте здрава Николай Ершев Альбиноним.
г. г. Одессе. Бывший 2^х женой. Несущий в. г.
Одессе.

Я и никто из родственников фамилии не
известны и судить не могу.

Загадочный родственник не бывал и не.

Чей адрес: Москва, Красноказарменная ул
дом N 45, кирпич 3 кв. 5.

Адрес родителей: д. Болотное Андреевского
Бережинского района, Космопольской области.

Инспектор-исследователь Мухомор-

29-го марта 1950 года.